
受験 
番号 

          平成28年度 ラストスパート模試・第 2 予想 

第144回対策 答案用紙 

  
生年月日 昭・平  .  .    

             

            

 1  級 ③ 

 工 業 簿 記  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

第１問 

問１ 

  第１工程―仕掛品(製品Ａ) (単位：円) 

月初仕掛品原価    完 了 品 原 価 (  ) 

原 料 費 (  ) 月末仕掛品原価 (  ) 

加 工 費 (  ) 仕 損 品  100,000  

当月製造費用        

原 料 費 (  )   

直接労務費 (  )   

製造間接費 (  )   

 (  )  (  ) 

 

問２ 

完 成 品 総 合 原 価  円 

 

問３ 

第 １ 工 程 完 了 品 原 価  円 

完 成 品 総 合 原 価  円 

第２工程月末仕掛品原価  円 

 

第２問 

問１ 

正常仕損品 異常仕損品 

個 個 

 

問２ 

   ⑴ 

部品Ａ 部品Ｂ 部品Ｃ  

 個  個  個  
 
   ⑵ 

部品Ａ 部品Ｂ 部品Ｃ 加工費 

 個  個  個  個 
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 1  級 ④ 

 原 価 計 算  

氏名  
試験地(会議所名) 採 点 欄    

   ×     (ココヲトジル) ×

   

 

問１ 旧設備による製品Ａ１kg あたりの貢献利益  円／kg 
 

 新設備による製品Ａ１kg あたりの貢献利益  円／kg 
 

 新設備による製品Ｂ１kg あたりの貢献利益  円／kg 

 

問２ ⑴ 製品Ａの年間最適生産販売量  kg 
 

 ⑵ 年々のキャッシュ・フロー  円 
 

 ⑶ 正味現在価値  円 

(注) 正味現在価値がマイナスの場合には、金額の前に「△」を付すこと（以下同様）。 

 

問３ ⑴ 新設備で生産するときの各製品の年間最適生産販売量 
 

 製品Ａ  kg 
 

 製品Ｂ  kg 
 

 ⑵ 年々のキャッシュ・フロー  円 
 

 ⑶ 正味現在価値  円 

 

問４ ⑴ 旧設備と新設備を併用して生産するときの各製品の年間最適生産販売量 
 

 製品Ａ  kg 
 

 製品Ｂ  kg 
 

 ⑵ 年々のキャッシュ・フロー  円 
 

 ⑶ 正味現在価値  円 
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